
P e s q u i s a  |  B o a  V i s t a

pretendem gastar mais que no
ano passado

40%

Dia dos Namorados 2020

A pesquisa contou com a opinião de aproximadamente 860 consumidores,
Considerando margem de erro de 3 pontos percentuais e grau de confiança de 95%

Sondagem com Consumidores
Identificar os novos hábitos e perspectivas de compra dos
consumidores brasileiros para o Dia dos Namorados, assim
como suas perspectivas diante deste novo cenário econômico

As compras do Dia dos
Namorados de 2020 serão mais

digitais do que nunca

2017
2018
2019
2020

Gastar
Mais

24%

42% 44%
40% 41%

39% 37% 38%

Gastar o
mesmo
valor

35%

19% 19%
22%

Gastar
Menos

2019 2020

69% 46%Pretensão de
compra

queda de 23p.p

22% 51%Intenção de
compra on-line

crescimento de 29p.p

Valor que pretende gastar

33% até R$100

32%+R$100 a R$200

10%+R$200 a R$400

25%+R$400,00
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Ticket Médio

R$292 R$302

2019 2020

crescimento de 03p.p

irão pagar á vista

53%
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57%Cartão de Crédito

07%Carnê/Boleto

11%Dinheiro

25%Cartão de Débito

queda de 06p.p em
relação a 2019

irão pagar
parcelado

47%
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94%Cartão de Crédito

03%Débito
programado

03%Carnê/Boleto

Tipos de Presentes

Os principais presentes
este ano serão:

Roupas e
Acessórios 33%

Jantar
Romântico 17%

43% irão encomendar e
solicitar o jantar via delivery

Decisão prioritária na
escolha do presente

Item 1 Item 2 Item 3 Item 4
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40%

Preço

30%

Necessidade

11%

Disponibilidade

10%

Desejo

Renda Impactada

2017
2018
2019
2020

2016
44%

32%

40%
38%39%

Endividamento

38% 39%

30%

34%

25%

Redução de
renda/priorizará outras

contas

13%

16%

12%

16%

23%

Desemprego

05%

13%

18%

12%13%

Não costumo dar
presentes em datas

comemorativas


